



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 33. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. augusztus 17.

Ki a Jobbik Civil?!

A választások közeledtével naponta születnek a szarvasi civilekkel kapcsolatos szerveződések. Ez mindaddig dicséretes fejlemény, míg azok valóban politikamentesen, a szarvasiak hatékonyabb érdekérvényesítése érdekében, és nem holmi választási paravánként, vagy politikai akciók álcájaként jönnek létre.

A civilek nevével való visszaélés fényes példája a múlt pénteken szervezett felpályás útlezárás, melyről a helyi újság címlapján „Civilek a megszorítások ellen” hangzatos címmel, de a Szarvasi Civilek szemérmes aláírással megjelent felhívásból értesülhettünk.

(Nota bene! Nem tudom, mivel érdemelte ki ez a felhívás az első oldalas helyet? A korábbi években általam is szervezet civil tiltakozás felhívása annak idején az újság eldugott helyén jelenhetett csak meg. JV.)

A hamisságot és a civilek nevével való visszaélést támasztja alá az a nyilatkozat, melyet Korbely János már nevét vállalva adott az MTI-nek, miszerint

soraikban inkább jobboldali érzelmű tagok vannak, közöttük fideszesek, kiscgazdák és jobbikosok.

Az mindenkinek a magánügye, hogy kivel szövetkezve szervez politikai jellegű tiltakozó akciókat, de az ellen a Szarvason bejegyzett civil szervezetek többségének nevében tiltakozunk, hogy ilyen céllal jársanak le a civileket a választópolgárok előtt. Az igazi civilek nem politikai hovatartozás alapján szerveződnek!

Kérem az útlezárás szervezőjét, hogyha valóban létezik ilyen néven bejegyzett szarvasi egyesület, akkor annak cégbírósági bejegyzési okiratát tegye közzé az újság hasábjain! Ha viszont nincs ilyen szervezet, akkor hasonló publicitás mellett kövesse meg az igazi civileket!

A Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete, a Mozgáskorlátozottak szarvasi Egyesülete, a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör, a Polgárőrség és a Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület egyetértésével lejegyezte

Józsa Vilmos

Nyilatkozat

A Nagycsaládok Szarvasi Egyesületének, a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör, a Mozgáskorlátozottak szarvasi Egyesületének, valamint a Szarvas Város—és Környezetvédő Egyesületének választott képviselői, büntetőjogi felelősségünk tudatában az alábbi nyilatkozatot tesszük:

Civil szervezeteink a 2006. évi önkormányzati választások időszakára választási együttműködés kötnek, melynek keretében képviselőjelöltjeinket közös kompenzációs listán indítjuk. Elhatározásunkat nem a szarvasi lakosság szebb és közös jövőjének ígéretében, hanem az élheterőbb jelene, hatékonyabb érdekérvényesítése érdekében tettük. Ezt az önkormányzati döntések előkészítésében képviselőink és delegált bizottsági tagjaink aktív részvételével kívánjuk elérni.

Kérjük ajánlószelvényeikkel segítség a jelöltállítási folyamatot, szavazatainkkal támogassák jelöltjeinket a fenti célok elérése érdekében!

A megszorítások ellen

Tucatnyi autóval, kétannyi résztvevővel tartottak felpályás útlezárás mellett demonstrációt Szarvason, a 44-es főúton, a múlt héten pénteken reggel hét órától déli tizenkét óráig. A szarvasi civilek nevében bejelentett és szervezett demonstráció résztvevői között a közéletet figyelemmel kísérő nézelődő zömmel a politikai paletta konzervatív oldaláról ismert arcokat láthatott. A helyszínen Korbely János elmondta, hogy a Gyurcsány-csomag elleni demonstrációt nem pártalapon, azoktól függetlenül szervezték, így tiltakozva az ellen, hogy a megszorító intézkedések miatt egyre kevesebb pénzből kell egyre többet fizetni olyan hátrányos helyzetű megyében és régióban, mint Békés megye, a Dél-Alföld. Arra a kérdésre, hogy elérte-e a demonstráció a kívánt hatást, úgy

válaszolt, hogy végső soron szeretnék ha a kormány felállna és megmondaná, hogy hová tették a pénzt, s elismerné a mostani megszorításokat megelőző túlköltekezés felelősségét, de a mostani demonstráció közvetlen célja ez nem lehetett. Viszont – folytatta Korbely János – remélhetőleg elvetettünk néhány magot, ami kihajt majd, hiszen Kiskunhalason már aznap volt hasonló demonstráció és tudomásuk van hasonló megmozdulás szervezéséről Kecskeméten és Békéscsabán is. Végezetül azt is megtudtuk, hogy a demonstráció idején elhaladó sokezer autó közül mindössze négyből kaptak bíráló megjegyzést a gazdasági megszorítások ellen tiltakozó szarvasiak, a jókora többség szimpátiáját fejezte ki, köztük Fa Nándor is egy Hajrá Magyarországnak! Kiáltással. **T.L.**



Tiltakozunk!

Tiltakozunk az ellen, hogy bármely szervezet a civil szervezetek nevében előzetes egyeztetés nélkül nyilatkozzon, cselekedjen, vagy demonstrációt szervezzen!

A Város- és Környezetvédő Egyesület akcióit, -kert- és utcaszépítést, fásítást, az ifjúság környezet- és természetvédelmi nevelését, közterületek fejlesztését, rendezését, alapítvány létrehozását, hulladékgyűjtést stb. – a város lakóinak érdekében végzi. Elismerő, vagy kritikus véleményünkkel a város vezetését kívánjuk segíteni, a lakosság

közreműködését szándékozunk fokozni. Önként vállalt feladatainkat civil egyesületként, városunkért, az itt lakókért végezzük.

Minden politikai megnyilvánulástól elhatárolódunk, az egyesület tagjainak szabad véleménynyilvánítási jogát tiszteletben tartva!

Város és Környezetvédő Egyesület